

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

08. - 14. ožujka 2021.

08.	pon	Ivan od Boga (Lk 4, 24-30)	19.00 + Franjica i Stjepan Hustić ++ ob. Hustić + Jasna Škorić – <i>sprovodna misa</i>
09.	uto	Dominik Savio (Mt 18, 21-35)	08.00 - Za zdravlje ob. Lozančić 19.00 + <i>zajednička nakana</i>
10.	sri	Makarije (Mt 5, 17-19)	08.00 + Mihael Sirovica 19.00 + Anica Paulić
11.	čet	Tvrtko (Lk 11, 14-23)	08.00 + Jozo Čujić, ++ ob. Čujić + za duše u čistilištu 19.00 - Na nakanu Zajednice Krvi Kristove
12.	pet	Bernard (Mk 12, 28b-34)	08.00 + Trpimir Đogić 19.00 + <i>zajednička nakana</i>
13.	sub	Patricija (Lk 18, 9-14)	08.00 - za Veroniku Paulić + Franjo i Marija Paulić, ++ob. Paulić 19.00 + Ante Čolak
14.	ned	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	07.30 + Slavko Karaula 09.00 + Miroslav Rogić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Josip, Josipa, Dubravko, Zlata i Ana Smolec + Štefica i Vlatka Sikora 19.00 + Ljubica, Ružica i Josip Birt + Ane i Vladimir Prebeg

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uredjuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**TREĆA KORIZMENA
NEDJELJA**

GOD. 20., BR. 15.



NEDJELJNA ČITANJA

Izl 20,1-17; Ps 19,8-11; 1Kor 1,22-25; Iv 2,13-25

U želji da ispuni propisani obred, Isus u evanđelju nailazi na situaciju koja ne vodi k svetosti. U hramu su se nalazili prodavači životinja koje su služile za hramsku žrtvu te mjenjači novca. Reklo bi se da su u službi svetoga. No, Isus ne misli tako, već uzima bič i izgoni ih iz hrama, jer su od svetog prostora učinili trgovački centar koji tek sekundarno služi kao bogomolja. Njima nije bio bitan ni Bog ni hram nego zarada, koja im je božanstvo. Zato Isus pristupa čišćenju hrama, tj. istjeruje iz njega sve što ga onečišćuje da bi ga vratio u službu svetoga. Isusu smeta profanacija svetoga. Bit ćemo uvjereni kako se nas ovo evanđelje ne tiče, jer naša crkva nije špilja razbojnička. No, Isus skreće pozornost na jedan drugi hram, a to je hram tijela. Pavao nas poučava da je hram Božji svet, a to smo mi, jer u nama prebiva Duh Sveti, jer smo kršteni u Božje ime, jer primamo njegovo tijelo i postajemo živa svetohraništa. To Isus želi očistiti: interijer našega srca koje treba pripadati samo Bogu. On želi učiniti red u našem srcu, istjerati lažne bogove kojima se klanjamo i kojima služimo. Često i sami u tobožnje svete svrhe radimo stvari koje to nisu, nebitnim stvarima dajemo prvenstvo. Tako u pripremi za sakramente najmanje mjesta dajemo samim sakramentima, već se brinemo o dvorani u kojoj će biti zajedničko blagovanje, brinemo se oko ukrašavanja prostora, oko toga što ćemo odjenuti, kako ćemo ispasti na fotografijama, a da svetost sakramenta ostavimo po strani, postavljajući uvijek iritantno pitanje o duljini trajanja obreda, jer je bitnije da se ne ohladi juha, nego li da se doživi posebnost susreta čovjeka i Boga u svetim znakovima. Svatko od nas potreban je čišćenja od svih nečistoća koje poganiziraju našu svetu dušu i život koji smo pozvani ostvariti prema zapovijedima koje nam je Bog dao. Isus dobro zna što je u srcu svakoga čovjeka, zna sve naše kaose i neredne koje treba očistiti da bismo se ponovno vratili u službu svetoga. Bog nam stalno daje jasne upute kako živjeti da ne promašimo smisao života, koji ne završava ovdje, već se nastavlja u vječnosti. Dopustimo Bogu da nas mijenja, da ne budemo oni koji pobožno izvršavaju obred vanjskom formom, a ne mijenjaju svoju unutrašnjost, već da uistinu živimo od svake riječi koja izlazi iz Božjih usta, da postanemo sveti ljudi i Kristova prisutnost svakom čovjeku.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



24. srpnja - Mučenici vjernosti Kristu, Crkvi, papi i zvanju - ne želimo ih sve nabrajati, jer je to i nemoguće, ali danas želimo spomenuti blaženog Josipa Fernandez, mučenika u Tonkingu, čiji se spomendan danas i slavi. On se rodio 3. rujna 1775. u Ventosa de la Cueva, u Španjolskoj. Stupio je u Valladolidu u dominikanski red 12. kolovoza 1796. Završivši redovite nauke bio je g. 1805. zaređen za svećenika. Te iste godine kao misionar pošao je na Daleki istok u Tonking. Kroz 32 godine apostolskoga rada, većinu je od toga vremena proveo u selu KienLao, mnoge je obratio na kršćanstvo, a kršćane odgojio u vjernosti, u revnosti prema Kristu i Crkvi. Kad je u zemlji buknuo progonstvo, morao je napustiti svoje drago selo te potražiti sigurnije mjesto. No 18. lipnja 1838. bio je uhvaćen i zatvoren. Nalazeći se u gajbi od bambusove trstike, bio je neprestanim pokušajima, prijetnjama i obećanjima napastovan da otpadne od svoje vjere. Mučenik je na sva ta nastojanja izjavljivao da je došao u Tonking naviještati Isusa Krista te da je u taj posao utrošio sve svoje sile. Zbog toga je osuđen na smrt. Upravitelj pokrajine LêVanhDuc pokušao je s mučnikom 24. srpnja 1838. još jedanput sreću i dao mu ovaj prijedlog: »Sada ti valja odrubiti glavu. No, ako budeš pogazio križ, bit će ti vraćena sloboda pa ćeš se moći vratiti u Europu. Inače ćeš ginuti.« Mučenik vjernosti na to je odgovorio: *»Ne, mandarine! Ako hoćeš, daj me pogubiti, samo te molim da mi ne govoriš o obećaćenju onoga znaka spasenja po kojem su svi ljudi spašeni.«* Mučenik je istoga dana pogubljen ostavši nepokolebljivo vjerran svome Kristu. Leon XIII. proglasio ga je 27. svibnja 1900. blaženim. Kršćanin biti znači nadati se protiv svake nade. To vrijedi ponajviše onda kad iznad našeg života stoji križ - kao u Vijetnamu - iznad jedne cijele zemlje i naroda. Iako od 30 milijuna Vijetnamaca ima oko 3 milijuna katolika, ta zemlja je, otkako je u nju ušla Kristova vjera, dala već 300.000 mučenika. A mi znamo da je upravo mučenička palma uvijek znak pobjede. Stoga smo puni pouzdanja. U Vijetnamu su i radnim danom već od ranog jutra crkve pune muškaraca i žena koji dolaze na misu i pričest.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Protekle nedjelje za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola prikupljeno je 7.641,00 KN i 40,00 EUR. Zahvaljujemo na vašoj dobroti!**
- **U utorak, 9. ožujka, u 18.25 sati bit će pobožnost *Križnog puta*.**
- **U srijedu, 10. ožujka, u 18.30 sati svetom krunicom nastavljamo s pobožnošću *Devet srijeda sv. Josipu, zaručniku Blažene Djevice Marije*.**
- **U četvrtak, 11. ožujka, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje animira Obiteljska zajednica. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.**
- **U petak, 12. ožujka, u 18.25 sati bit će pobožnost *Križnog puta*.**
- **Sljedeće nedjelje je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe našeg župnog Caritasa.**
- **Sljedeće nedjelje, 14. ožujka, u 20.00 sati bit će kateheza za mlade pod nazivom „U ime Isusovo! - o đavolskom djelovanju i egzorcizmu kroz nauku i praksu Katoličke Crkve“. Katehezu će održati vlč. Kristijan Tušek, povjerenik za Pastoral mladih Zagrebačke nadbiskupije. Pozivamo mlade da dođu na katehezu!**

DUHOVNA MISAO

„Obnovite svoju vjeru odlazeći na svetu misu. Koncentrirajte se na misterij koji se odvija pred vašim očima. U mislima otiđite na Kalvariju i meditirajte o Žrtvi koja je ponudila Sebe Božjoj Pravednosti i platila cijenu vašeg otkupljenja... Kad bismo samo znali koliko Bog cijeni ovu Žrtvu, riskirali bismo svoj život da dođemo na svetu misu.“

sv. Pio iz Pietrelcine